

21 ноября 2025 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Заводы ТМК провели мероприятия в рамках «Недели качества»

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) провела корпоративную «Неделю качества», в рамках которой на предприятиях прошли обходы цехов, встречи с сотрудниками, профильные совещания, награждения победителей тематических конкурсов и другие активности.

На Волжском трубном заводе (ВТЗ) рабочие группы специалистов по качеству посетили основные производственные цеха и провели ряд информационных встреч с работниками. Также для сотрудников предприятия организовали сессии по претензионной работе, входному контролю, работе установок неразрушающего контроля и действующей на заводе системе менеджмента качества. На завершающем «Неделю качества» совещании по итогам 10 месяцев 2025 года коллективу трубопрокатного цеха №3 (ТПЦ-3) вручили переходящий вымпел «Лучший цех по качеству».

Первоуральский новотрубный завод (ПНТЗ) организовал серию мероприятий по повышению информированности и вовлеченности персонала, а также общезаводские и цеховые совещания. На них рассмотрели итоги работы по качеству с начала года, а также поставили задачи по достижению целевых показателей до конца текущего года. Особое внимание уделили проверке соблюдения технологии отгрузки готовой продукции в финишном центре по производству труб нефтяного сортамента.

Программа мероприятий на Северском трубном заводе (СТЗ) включала День открытых дверей между цехами для сменных мастеров, а также обходы цехов и тематические встречи с сотрудниками. Также на заводе прошел флешмоб «Подай идею по качеству», по итогам которого определят лучшие предложения. Помимо внутризаводских мероприятий СТЗ организовал визит коллег с ПНТЗ и Синарского трубного завода (СинТЗ) с целью укрепления межзаводского взаимодействия и обмена лучшими практиками в области качества продукции.

На СинТЗ в рамках «Недели качества» наградили лучших сотрудников отдела технического контроля со стажем более 20 лет. Также поощрили активных участников интеллектуальных игр, посвященных профильной теме. Таганрогский металлургический (ТАГМЕТ) и Челябинский трубопрокатный (ЧТПЗ) заводы провели информационную кампанию на корпоративных ресурсах и в социальных сетях, тематическую викторину на корпоративном портале и организовали публикации с участием руководства, курирующего вопросы качества.

«Постоянное совершенствование качества продукции является одним из стратегических приоритетов ТМК. Этой цели способствует не только улучшение технологических процессов, но и развитие и укрепление соответствующей корпоративной культуры. Проводя регулярный обмен опытом, аудиты и



просветительские мероприятия, мы мотивируем сотрудников придерживаться высоких стандартов качества в своей работе», — сказал заместитель генерального директора ТМК по качеству Вячеслав Гагаринов.

Достижения предприятий ТМК в области качества не раз были отмечены на экспертном уровне. Так, ПНТЗ стал дипломантом Премии Правительства РФ в этой сфере по итогам 2024 года, СинТЗ получил диплом данной премии в 2023 году. В том же 2023 году ВТЗ стал дипломантом профильной премии Содружества Независимых Государств (СНГ). Компания проводит постоянный аудит качества на своих предприятиях и организует корпоративный конкурс «Лидер качества».

ТМК (<u>www.tmk-group.ru</u>) — промышленно-инжиниринговая компания, ведущий поставщик трубных решений, конструкционных материалов и сопутствующих сервисов. ТМК изготавливает стальные трубы, включая трубы из специальных сталей и сплавов, трубопроводные системы и другую продукцию для энергетической и химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. Компания также производит сложное оборудование для энергетического комплекса, изделия тяжелого машиностроения и металлоконструкции, реализуя инфраструктурные проекты «под ключ». Предприятия в составе ТМК обеспечивают комплексный сервис по ремонту труб, нарезке резьбы, управлению складскими запасами, нанесению изоляции и сопровождению спусков. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственных исследовательских центров в Москве и Челябинске. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com